

Протокол

№

гр. София, 02.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.02.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10164** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:16 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - БЪЛГАРСКИ ПОЩИ ЕАД - редовно призован, не изпраща представител. Депозирана е по имейл молба от същите, с която заявяват, че не възразяват да бъде даден ход на делото, поддържат изцяло изложените в жалбата фактически основания и доводи, не сочат нови доказателства.

ОТВЕТНИКЪТ - ГЛАВНИЯТ ДИРЕКТОР на ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „Гражданска въздухоплавателна администрация“ - редовно призован, представлява се от юриконсулт Н., с пълномощно от днес.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, се явява прокурор Д..

ЮРИСКОНСУЛТ Н. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба от „Български пощи“ ЕАД, ведно с приложени към нея два броя пълномощни.

ДОКЛАДВА отговор на ответника по делото, без приложени доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора на касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото касационната жалба. Намира, че не са направени нови доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРИСКОНСУЛТ Н.: Моля касационната жалба да бъде отхвърлена, като неоснователна и недоказана. Претендирам присъждане на разноски и моля за срок за писмена защита.

ПРОКУРОРЪТ: Счита касационната жалба за неоснователна. Намирам решението на СРС за правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕДОСТАВЯ на процесуалния представител на ответника 10 -дневен срок от днес за писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:19 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: